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az NKA Könyvkiadás Kollégiuma által tudományos ismeretterjesztő művek 
megjelentetésének támogatására kiírt pályázatról 

Altéma kódszáma: 203137/335 
 

Pályázati azonosító: 203137/02932 
 

A muzeális gyűjteménnyel bíró könyvtárak egyik legértékesebb állományrésze az 
ősnyomtatványtár. Egy ilyen gyűjtemény adatbázisban való feltárása, elektronikus és 
nyomtatott katalógus létrehozása széleskörű műveltséget, a klasszikus és modern 
nyelvekben való jártasságot, és alapos régikönyves ismeretet igényel. Erre a munkára 
sikerült megnyernünk Dr. Wojtilla Gyuláné Dr. Salgó Ágnest, az Országos Széchényi 
Könyvtár (OSZK) Régi Nyomtatványok Tára nyugállományú vezetőjét, aki 2014. 
októbertől havonta 2 alkalommal három napon itt, Pannonhalmán, más napokon az 
OSZK-ban dolgozott ősnyomtatványaink feldolgozásán. 

Az 1970-ben összeállított országos ősnyomtatvány katalógus szerint (Sajó Géza-
Soltész Erzsébet: Catalogus incunabulorum quae in bibliothecis publicis Hungariae 
asservantur A-N, O-Z I.-II. Budapestini (Budapest), MCMLXX (1970) In aedibus 
Academiae Scientiarum Hungariae (Akadémiai Könyvkiadó) a Pannonhalmi 
Főapátsági Könyvtár 236 ősnyomtatványt birtokol. Mostani ismereteink szerint a 236 
kötetben 256 mű található. 

2014. október és 2016. december között W. Salgó Ágnes és Samodai Éva 
kolléganőnk folyamatosan dolgozott az adatbázison, végezte az ősnyomtatványaink 
katalogizálását, szem előtt tartva a katalógus nyomtatott változata kiadásának tervét is. 
2016. júniusban megtörtént a kötések vizsgálata és leírása, melyet dr. Rozsondai 
Marianne és dr. Rozsondai Béla végzett el. Augusztus végére elkészült az adatbázis, 
szeptember és december között megtörtént a belső revízió W. Salgó Ágnes és Samodai 
Éva által, és a külső ellenőrzés, melyet dr. Keveházi Katalin végzett.  

2016. augusztustól párhuzamosan elkezdődött a nyomtatott katalógus 
előkészítése. A kötet 2017. szeptemberben jelent meg. A könyvbemutató október 2-én 
volt a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban a Tradíció és innováció Muzeális 
gyűjteményeink  helyzete, állapota, feldolgozottsága, digitalizálása konferenciához 
kapcsolódva, melyet az Egyházi könyvtárak Egyesülése szervezett. 

A pályázati támogatást a pályázati kiírásnak megfelelően nyomdaköltségre és 
írói (szerzői) tiszteletdíjra fordítottuk.  

A kötet egy-egy példányát eljuttattuk a támogatási szerződésben meghatározott 
20 könyvtárba.  

Köszönjük az NKA támogatását. 
 

Pannonhalma, 2018. január 
 

 
Ásványi Ilona 

helyettes igazgató 
Pannonhalmi 
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